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Ontmoetingsplaats

Wij willen u hartelijk danken voor de tijd en moeite die u heeft 

genomen om deel te nemen aan het onderzoek. Uw feedback is 

uiteraard altijd welkom. 

Bewonersonderzoek 2022

Onlangs hebben we een 

bewonersonderzoek uitgevoerd. 

Hieronder zijn de belangrijkste 

resultaten weergegeven. 

Voldoende ontmoetingsmogelijkheden JvGP:

Tevredenheid centrum van Bavel:

Tevredenheid inrichting JvGP:

Tevredenheid parkeersituatie:

433 bewoners hebben de 

vragenlijst ingevuld.
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2022

Dorpsraad Bavel 

17

Tevredenheid verkeerssituatie: 4,0

Nee NeeJa Ja

44,7% 36,7%33,0% 60,5%
NeeJa

30,4% 69,6%

Centrum eenrichtingsverkeer: Tevreden met voorzieningen:Parkeren op evenemententerrein:

Weet ik niet 	        22,2% Niet van toepassing      2,8%

In samenwerking met

Wat zeggen de bewoners over het hart van Bavel?

Gezellig

Gemoedelijk

Te veel auto’s
Weinig groen

Onveilig

Onoverzichtelijk

Functioneel

Ongezellig


